

## ЧЕЛЯБИНЦЫ АПЛОДИРУЮТ МУСЛИМУ МАГОМАЕВУ

Впервые на гастроли в Челябинск приехал известный певец, народный артист Азербайджанской ССР Муслим Магомаев. Огромный зал дворца спорта «Юность» не может вместить всех желающих услышать популярного артиста.

16 октября. Многолюдный зал замер в ожидании. На сцену выходит Муслим Магомаев. Зрители тепло приветствуют певца.

Надо сказать, что он отлично умеет налаживать контакт с многотысячной аудиторией. Исполнив несколько песен, артист полностью завладел вниманием публики.

Программа концерта была разнообразной, даже несколько пестрой. Однако все, что исполнял певец, находило живой отклик у слушателей. Большой успех выпал на долю песен, музыку которых написал сам Муслим Магомаев, — «Шехерезада», «Синяя вечность». Вызвала интерес у собравшихся известная песня И. Дунаевского «Жил отваж-

ный капитан», исполненная в современной манере.

Подлинным драматизмом захватил Муслим Магомаев слушателей, когда исполнил песни на слова Роберта Рождественского (музыка Арно Бабаджаняна) «Благодарю тебя» и «Свадьба». А итальянскую партизанскую песню «Белла, чао» он исполнил так темпераментно, с таким пафосом, что буквально воодушевил всех собравшихся. На «бис» он спел свою коронную — русскую народную песню «Вдоль по Питерской».

Концерт шел в сопровождении эстрадного оркестра «Москонцерта» под управлением Левона Мерабова, с участием вокального квартета «Советская песня». Вели концерт в непринужденной, доверительной манере молодой артист Григорий Баскин.

Евгения ЧЕРКАСОВА.

НА СНИМКЕ: поет Муслим Магомаев.

Фото Ю. Теуша и  
Е. Ткаченко.

